

**SPORTS AUTHORITY OF INDIA**

**Dr. KCSR**

**CORRIGENDUM 1**

6<sup>TH</sup> December 2019

**IFB -003 CAMC of SIUS Ascor Electronic Target of Shooting System 10M, 25M, 50M & Final Hall installed at Dr. KCSR.**

With reference to IFB- 003 regarding CAMC of SIUS Ascor Electronic Target of Shooting System 10M, 25M, 50M & Final Hall installed at Dr. KCSR.

Below are the clarifications related to above mentioned subject:

SN	Clause	Clarification
1.	Clause 13 (vi) the word "Laporte Trap & Skeet Ranges"	should be read as "SIUS Ascor Electronic Targets of Shooting System 10 M, 25 M, 50 M & Final range".
2.	Section-IV (C) Price Schedule: In the second table at Sl.No.7 have been asked for manpower plus technical supervisor separately.	Row 1.07 of BOQ may be treated as null void
3.	Section V Scope of work - Clause 2, Annexure 1 & 2 enclosed with the tender documents	Annexure- 1 and 2 is not part of RFP.
4	Clause 2.9 Spare Parts	It may be included in the clause that such locally available parts will be in accordance with the specifications of OEM. Such parts may include among others Power Supplies, Projectors, Spectator Monitors, certain type of cables, integrated circuits etc. Contractor will ensure that the use of such indigenous part does not affect accuracy and quality of the targets/systems.
5.	Clause D & E: It states that minimum nine technically qualified persons shall be deployed. & it states that (2 supervisors plus eight operators, two for each range) which means 10 people	It may be read as one supervisors + 8 operator.

  
Sayajit Sankrit

Administrator , Dr KCSR